ОБРАЩЕНИЕ

Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов но всем членам профессиональных союзов, ко всем рабочим и работницам, инженерно-техническим работникам и служащим Советского Союза

(Онончание. Нач. на 1-й стр.) преследование

фонды потребления увеличатся более чем в десять раз. Будут полностью удовлетворены потребности советских людей в жили щах, созданы все условия для дальнейшего культурного роста и образования населения.

Трудящиеся нашей страны хорошо понимают, что осуществле ние Программы КПСС требует напряжения всех сил народа. Чем успешнее и производительнее будет труд каждого советского человека, тем ближе наша великая цель - построение коммунизма.

Роль профсоюзов — школы вос питания, управления и хозяйст вования, школы коммунизма сейчас еще более возрастает. Через профсоюзы миллионы трудя щихся привлекаются к управлению производством, активно участвуют в народнохозяйственнох планировании, в решении вопросов труда и быта рабочих и служащих, в воспитании нового че ловека. Профсоюзы и в дальней шем будут развиваться как массовая общественная организация. Их роль будет все более увеличиваться в процессе перехода к общественному коммунистическому самоуправлению.

На предстоящих выборах в Верховный Совет СССР, как и прежде, все избиратели коммунисты и беспартийные выступают в едином союзе. Нерушимый блок коммунистов и беспартийных доказал свою жизненность и силу, в нем ярко проявляется безграничное доверие трудящихся к родной тика отвечает коренным интере Коммунистической партии и беспредельная вера партии в народ,

в его могучие силы.

Готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, рабочие, инженеры, техники и служащие еще шире развертывают социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение заданий семилетки, за повышение производительности труда на основе дальнейшего технического прогресса. за то, чтобы при наименьших затратах труда производить больше металла, угля, нефти, электро онергии, хлеба, мяса и других видов продуктов, сырья, изделий. Растет и ширится движение за коммунистический труд. В нем участвует сейчас около двадцати миллионов человек. 800 предприятий и 192 тысячи бригад уже завоевали звание коллектива коммунистического труда. Более трех миллионов рабочих инженеров техников удостоены звания удар ников коммунистического труда. Эти передовые труженики нашей промышленности и сельского хозяйства служат примером для всех советских людей — строи телей коммунизма-

Советский народ является подлинным хозяином своей страны Социализм предоставил и гарантировал всем гражданам самые широкие демократические права и свободы.

Защитники капитализма, стре мясь обмануть трудящихся, маскируют диктатуру монополистиче ского капитала лозунгами свободы и демократии, лицемерно называют империалистические госу дарства странами «свободного мира». Их «свобода» — это свобода дискриминация, запрешение и лучше-

организаций, тюрьмы и ссылки ональные связи, добиваться сплодля тех, кто поднял голос протеста против капиталистических движения в борьбе за счастье люпорядков. Трудящиеся всех стран дей труда, за мир и дружбу межвсе яснее понимают, что только ду народами. коммунизм несет человеку под-Счастье всех народов.

необходимым в канун выборов в Верховный Совет СССР напомнить страны о тех важных изменениях, которые за истекшие четыре года советского народа. произошли в международной об-

Социализм одержал крупнейшие победы в экономическом соревновании двух мировых систем. Вы росла экономическая и оборонная мощь стран социалистического содружества. Мировая система социализма все более превращается в определяющий фактор прогресса человеческого общества. Под мощными ударами национально освободительного движения разва лилась колониальная система империализма. Все больший размах в калиталистических странах при обретает классовая борьба, дви жение за мир, за жизненные интересы и права трудящихся.

Жизнь полностью подтвердила правильность внешней политики Советского государства, направ ленной на предотвращение войны и сохранение мира, на всеобщее и полное разоружение. Эта поли сам советского народа, всех миролюбивых народов. Советский на род, прогрессивные люди всего земного шара понимают, что новую войну удалось предотвратит благодаря неутомимой деятельно сти Коммунистической партии Советского Союза и ее Центрального Комитета по наращиванию мощи Советского государства, осущест влению ленинской внешней политики, благодаря усилиям братских партий стран социализма, активи миролюбивых сил всех зации стран.

Большое значение в борьбе за мир имеет укрепление единства международного рабочего движе-

демократических впредь крепить свои интернацичения международного рабочего

За четыре года, которые отделя линное освобождение, только он ляют нас от прошлых выборов в производительности труда привутверждает на земле Мир, Труд, Верховный Совет СССР, еще бо- дек внимание многих рабочих и Свободу, Равенство, Братство и лее укрепилось нерушимое един мастеров котельно-ремонтного цество Коммунистической партии и ха к борьбе за улучшение усло-Всесоюзный Центральный Совет советского народа, братская друж вий труда, рациональное исполь-Профессиональных Союзов считает ба народов нашей страны Испы зование материалов и оборудоватанное руководство ленинской ния. Многие рабочие подали по партии, ее мудрая внешняя и одному-два всем рабочим и служащим нашей внутренняя политика являются тогенщик т. Омельчук внес пять верным залогом дальнейших побед предложений. Он предложил конт-

Дорогие товарищи!

вет Профессиональных Союзов призывает всех рабочих, работ ниц, инженеров, техников, работников сельского хозяйства, деятелей науки, культуры и нскусства, служащих, советское студенчество встретить выборы в Верховный Совет СССР новыми успехами в труде, досрочным выуспехами в труде, досрочным вы-полнением производственных пла тую при смене бригад. Одна бринов и социалистических обяза-тельств, принять активное уча-шит ее и передает другой. Та сностие в выборах и единодушно от- } ва проводит подготовку и продолдать свои голоса за кандидатов жает нерушимого союза коммунистов и т. Низков предложил организо-

мым выразят свою готовность са тельность труда будет выше. ского общества в нашей стране, сжедневно полную поддержку ее ленинской что нужно сделать без больших политике, воплощенной в решени-

Родина — Союз Советских Соци- товить винтовые стяжки (форкоалистических Республик!

Да здравствует советский народ строитель коммунизма!

ния, рост пролетарской солидар- мунистическая партия Советского ние сталевар т. Богачев, предла- распространить опыт сталеваров ности трудящихся всех стран. Со- Союза — испытанный авангард гая заменить паровозы мотово- четвертой печи, чтобы резко попрофсоюзы будут и народа в борьбе за коммунизм!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Соювов

Резервы—в действие!

Предложения поступают



Массовый рейд за повышение предложения. Авроль за рациональным использованием металлической обрези, рез-Всесоюзный Центральный Со-Еку деталей пакетами, что повы-

Немало времени уходит впусдело. Электросварщик вать бригаду, которая бы прово-Голосуя за кандидатов блока дила всю работу от начала до коммунистов и беспартийных, тру-

моотверженно бороться за великое Некоторые предложения, как дело построения коммунистиче-будто не так уж значительны, Некоторые предложения, как подобное за мир и счастье всех людей тру- видеть. Но в том и дело, что то- да, выразят преданность делу варищи находили пути рациона-Коммунистической партии, окажут лизации в обычном и указывали, отдельные пластины. Сократится ях XXII съезда и Программе дела. Электрик т. Васильев предлежил изготовить восьмиметровую Все на выборы! Отдадим свои пестницу для замены перегорев голоса за кандидатов блока ком вших электролами. Предложение заслуживающие внимания мунистов и беспартийных — вер- дельное, ведь лампы горят, и до ных сынов и дочерей нашей От сих пор их заменяли нерегулярно, содействии управления главного рабочая площадка освещается механика или дирекции комбина-Да здравствует наша великая пик т. Шнякин предложил изгоплохо. А старший инструменталь-

пы) для соединения деталей при сборке. Это тоже нужно, скрепленные детали можно затем надежно приваривать. Токарь т. Васин предложил обучать токарей вторым специальностям, чтобы они были и фрезеровшиками, и расточниками. Тогда будет уплотнен рабочий день токарей-

Ряд предложений внес заместитель начальника цеха т. Вершинин, мастера тт. Архипенко и Сунцов. Заслуживает предложение тт. Архипенко и Сунцова по экономии металла при изготовлении пластин на поддоны больших изложниц.

Перед разливкой стали на поддоны больших изложниц, ложат пластины из листового металла. Это в три раза удлиняет срок службы поддонов.

Изготовление же этих пластин довольно трудоемкое, потому; что их нужно резать на гильотинных ножницах из кусков листов разной ширины и длины. И работы много, много ручного труда, и в обрезь идет более 30 процентов металла. Это потому, что лист надо сначала резать на полосы, соответствующие длине пластин, а затем каждую полосу рубить на пластины, соответственно размеру. Рабочему у ножниц приходится убирать много обрези, поднимать и укладывать пластины для обрезки.

Чтобы улучшить изготовление пластин и повысить производительность труда, тт. Архипенко и Сунцов предлагают обратиться к дирекции комбината, чтобы листопрокатчикам было указано прокатывать для пластин поддонов листы шириной в 750 -800 миллиметров. Тогда на ножницах их останется только порубить на время и уменьшится обрезь.

Поступление предложений продолжается, их уже поступило до ста. Штаб их без задержки разбирает и принимает меры, чтобы, осуществлены силами цеха, при

> Л. ГРАБЧАК, член штаба рейда.

Да здравствует ленинская Ком-уработе. На это и обратил внима- тале текущего года

рациональное использование вре- необходимость выделения цеху мени трудящихся. Слесарь т. Со- пятитонного автопогрузчика для рокин указывал на то, что слеса- транспортирования ри, обслуживающие испаритель- машины. Это разгрузит краны и Ную систему охлаждения печей, обеспечит равномерную заправку •----- не всегда загружены и вполне мо- печей. Мартеновцы просят дирек-

высить производство металла на Обращали внимание также на всех печах Они же указали на цию комбината по-

монта шлаковозов, сей-

Собрания мартеновцев второго — До каких пор в цехе будут гут быть использованы на других час же ремонт производится в меводопроводному делу, чтобы они также просили дать указания провести в цех кислородопровод.

Ряд предложений трудящихся рассмотрен руководством цеха и внедряется. По предложе н и я м мартеновцев увеличили коробки растворомешалок, общили листами тупик, печные бригалы ведут очистку печей и подпечного пространства от мусора, хлама, белят печи, наводят порядок. Остальные предложения тоже будут выполняться согласно сроку установленному начальником цеха.

д. ГУДКОВ.

Внедрять передовое, устранять недочеты строить дено для ре-

коллективного договора прошли лонах? — задал вопрос машинист активно, мартеновцы вскрывали недочеты, критиковали администрацию и профсоюзный комитет за кандаев требовади провести кисневыполнение ряда существенных пунктов договора. Особенно ука- стали, к местам, где им часто зывали на то ,что в цехе имеются пользуются. Они также предлоположительные результаты борьбы коллектива печи № 4 за высокую производительность агрегата, но опыт передовиков не передан другим.

По-деловому обсудили работу,

цеха по обсуждению выполнения возить и носить кислород в бал- работах. Он предлагал обучить их стах, где работать небезопасно, а разливочного крана т. Корнеев.

Он, а также разливщик т. Залородопровод на участок разливки жили шире внедрять доставку кирпичей в цех в коробках, что ускорит выгрузку и подачу их к месту работ каменщиков.

Техника развивается, а у печей все еще курсируют паровозы, занасилия и эксплуатации, расовая выявляя, что мешает трудиться полняющие цех паром и дымом.

могли при необходимости и крышку завалочного окна заменить, и устранить течи, когда основные слесари заняты на другой работе.

Ряд замечаний по обеспечению техники безопасности высказали старший электрик т. Быченков. машинист разливочного крана т. Нестеренко, подручный стале вара т. Кугенев и другие.

Мартеновцы обязали цеховой Нередко это вызывает перебои в комитет профсоюза в первом квар-